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g 2x=4y+7 h) 6x + 9y =—18
2x+2y+5=0 2x—-3y=12

3. Reste soustavu dvou linearnich rovnic o dvou
neznamych x, y € R porovnavaci metodou:

a)x—3y=>5 e)3x+3y=0
x+2=2 —3x+2y+1=6
b) 2x+y=3 f) 2x+4y=7
x+y=1 —2x+2y=-3
c) x=8—4y g 5Sx—y+4=0
x=12—6y Sx+4y=6
d)x+2y=0 h)3x—2y=6
2x+2y=6 x—2y=5

4, Reste soustavu dvou linearnich rovnic o dvou
neznamych x, y € R libovolnou metodou:

a) 8x—3y=5 d)yx+3y=12
x+4y=5 2y=4x—34

b)3x—4y+12=0 e) Tx +y=28
5y=9+4x 6y +4=x

¢) 0,2x + 0,5y = 0,7 f) —2x+3y=28
L,x+2y+04=0 x=2y+6=0
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Soustava dvou linearnich rovnic o dvou neznamych

Xy 1 1

7+7_

8)2 3—2 h)*8x+*3y=1

EANR A —x—2y=-6
X

3 4 1 s

5. Reste soustavu dvou linearnich rovnic o dvou
neznamych x, y €R libovolnou metodou:

a) Sx+y=4 e)_?x+6y=—2
— =1
-Sy=1 r—6y=6
byx+y=12 f) y=2x+2
2x—y=28 Ix+y=0
Q) dx—y—1=0 X2 _
—2x+3y=5 Zy
=== 2x—5=6y
d X+ _, h)zzx_z
5 3y+4
— +
X 4:2 y 2=x+2
Y 6
4
XFLYFTS

6. Reste soustavu dvou linearnich rovnic o dvou
neznamych x, y €RR libovolnou metodou:

a)x—y=2 c) x +24=5y+3x
6y =6x—12 x Sy
A S —— =42 =
4 8 3
b)yx—2y=4 o X 1
==
B Vgt =0

3 3 —x+4y=2
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— cvigebnice pro 9. tiidu ZS

x ,y 1
cts=3 g) —2x+8y=2-(3-2))+x
x+2y=6 x—5=5—y
B 4—20=2+1 h) -+ 2 =2
2 2 4
+3_y:i x—05+4=0
4 2
Toto cviceni navazuje na znalost linedrni funkce.
a) y=2x+1 e)y=—x+6
y=x+5 y=3
b)y=x f) y=5x-2
y=4x—-3 y+x=4
X
0 y=x+2 g y=5-4
y=-3x y+2x—1=0
d)%=x+2 h)y—x=xS+x
=—=+
y=—x+1 Y 3 :

U vody pujcuji Slapadla pro dvé osoby nebo lodic¢ky pro Ctyfi
osoby. Celkem mohou pronajmout 39 atrakci az pro 120 lidi.
Kolik maji v pij¢ovné k dispozici Slapadel a kolik lodic¢ek?
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V divadle prodéavaji dva typy listki na kazdé predstaveni. V ttery
bylo vyprodéno, tj. obsazeno vSech 314 mist. Prodali listky za
150 K¢/kus a za 210 Ké/kus v celkové hodnoté 53 460 K¢. Kolik
je kterych mist?

Urcete dve¢ ¢isla, pro néz plati, Ze jejich soucet je —12 a jejich

. 11
podil je g

Rozdil dvojnasobku jednoho ¢isla a trojnasobku druhého Cisla je
10. Pétina souctu obou cisel zvétSena o ti je rovna Cislu 14.
Urcete tato dvé cisla.

Za 3,5 kg pomerancu a 5,5 kg Cervenych jablek zaplatila pani
Novotna 316,10 K¢. Za 4 kilogramy pomeranci a 3 kilogramy
cervenych jablek by zaplatila 266,30 K¢. Kolik korun stoji
kilogram pomerancu a kolik korun stoji kilogram jablek?

Do skolni knihovny objednala knihovnice ¢esko-anglické

a Cesko-némeckée slovniky. Cena Cesko-anglickych slovnika je
94 K¢ za kus, cena ¢esko-némeckych slovniki je 159 K¢ za kus.
Dohromady objednévka stala 3 542 K¢ za 28 slovnikdl.

Kolik anglickych slovniki bylo objednano?

Na skolni vylet vybrala tfida 11 000 K&. Aneta s Majkou jako
pokladni spocitaly, ze pani ucitelce predaji 37 bankovek

v hodnoté 500 K¢ nebo 200 K¢&. Kolik bylo dvousetkorunovych
a kolik pétisetkorunovych bankovek?
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